
  MARDI 24 MARS : CORRECTION
CE2

Phrase du jour

Orthographe
Complète les phrases avec ces ou ses.

a) Il a des trous à ses chaussettes. On voit ses orteils.

b) Nous voudrions acheter ces vélos ainsi que ces casques.

c) Le pianiste a annulé ses concerts.

d) Le sportif n'a pas réussi ses épreuves d'athlétisme.

e) J'ai déjà voyagé dans ces avions.

f) Redonne-lui ses chaussures !

g) À qui sont ces stylos ? Est-ce que ce sont tes stylos ou ses stylos ?
Maths : calcul mental

Complète

1. Combien de fois 6 dans 19 ? → 19 = 6 x 3 + 1
2. Combien de fois 6 dans 35 ? → 35 = 6 x 5 + 5
3. Combien de fois 6 dans 11 ? → 11 = 6 x 1 + 5
4. Combien de fois 6 dans 5 ? → 5 = 6 x 0 + 5
5. Combien de fois 6 dans 37 ? → 37 = 6 x 6 + 1
6. Combien de fois 6 dans 18 ? → 18 = 6 x 3 + 0
Jeu : le compte est grand :

► Nombre cible : 100 ; nombres proposés : 3, 2, 5, 70

Proposition possible : (3x2 = 6 ; 6x5 = 30 ; 30+70 = 100)

► Nombre cible : 100 ; nombres proposés : 10, 9, 2, 30

Proposition possible : (9-2 = 7 ; 7x10 = 70 ; 70+30 = 100)

► Nombre cible : 100 ; nombres proposés : 6, 4, 8, 20

Proposition possible : (6+4 = 10 ; 10x8 = 80 ; 80+20 = 100)



Maths : calcul
Exercices : 3, 4 et 5 p. 39 du fichier de maths.

Exercice 3 : Il fallait barrer la phrase a.

(le nombre 79 452 s'écrit : soixante-dix-neuf-mille-quatre-cent-cinquante-deux).

Exercice 4 : Les derniers sont refusés car le stade ne peut accueillir que 20 500 

personnes, or 25 000 supporters veulent entrer.

Exercice 5 :

39 158 : trente-neuf-mille-cent-cinquante-huit

97 165 : quatre-vingt-dix-sept-mille-cent-soixante-cinq

534 672 : cinq-cent-trente-quatre-mille-six-cent-soixante-douze

661 277 : six-cent-soixante-et-un-mille-deux-cent-soixante-dix-sept
Espace

1. Ces enfants vivent dehors, dans un camp. Ils dorment dans des tentes, morceaux de 

caravanes et abris. 

2. Leur vie quotidienne doit être pénible / difficile / pas confortable / triste / compliquée ...

3. Ils ne dorment pas dans une vraie maison car ils n'ont pas les moyens de se loger. Il  

s'agit d'un camp de réfugiés, ainsi ces enfants ont du fuire la guerre ou la misère de leur 

pays et s'installent dans des camps comme ceux-ci pour un temps plus ou moins long.
Enigme / devinette du jour 

Sur un fil électrique, il y a 7 oiseaux. Un chasseur tire avec son fusil et il en tue un. 

Combien en reste-t-il sur le fil ? Il en reste zéro car le coup de fusil a fait peur à 
tous les oiseaux qui se sont envolés.

Défi de la semaine
N'oubliez pas notre défi de la semaine !


